



习近平电贺朱立伦当选中国国民党主席 朱立伦复电表示感谢

据新华社北京1月17日电(记者赵博)1月17日,朱立伦当选中国国民党主席。当晚,中共中央总书记习近平向中国国民党主席朱立伦发出贺电。

习近平在贺电中表示:“值此先生当选中国国民党主席之际,谨致祝贺。近年来,国共两党和两岸双方共同努力,携手开创两岸关系和平发展之良好局面,两岸同胞获益良多,更对两岸关系发展充满期待。冀望两党秉持民族大义,巩固坚持‘九二共识’、反对‘台独’

之共同政治基础,加强交流,增进互信,推动两岸关系和平发展继续前行,造福两岸民众,共成民族复兴之伟业。”

同日,中国国民党主席朱立伦复电,向习近平表示感谢。朱立伦在复电中表示:“一月十七日贺电敬悉,谨申谢忱。贵我两党于过去六年多来,在‘九二共识’的基础上,积极推动各层面的交流合作,已为两岸和平发展开创历史新局,并在贵我两党间建立了良性互动模式,积累互信基础。”“期盼贵我两党在

两岸关系未来的发展上,继续扩大交流,创造互利双赢,促进两岸永续的和平与繁荣。”

中国国民党主席补选17日上午8时至下午4时投票,结果于当天下午6时许揭晓,朱立伦当选党主席,获得19万6065票,得票率为99.61%。朱立伦将于19日就任国民党主席。

国民党前主席马英九于2014年12月3日辞职,国民党中常会随后于当月10日决定2015年1月17日进行党主席补选投票。

朱立伦祖籍浙江义乌,1961年生于台湾

桃园。父亲朱樟兴是随国民党撤退到台的军人,曾任桃园县议员及“国大代表”;母亲林桂为台湾客家望族之后,家族中多人从政。

2008年,朱立伦被马英九提名出任国民党副主席。

2009年5月,朱立伦以中国国民党副主席的身份赴厦门出席首届海峡论坛。他在论坛上致辞时表示,60年的分隔,上一代的对抗,应该结束了。让我们这一代,让我们的未来选择共同发展,共创双赢。

2:1 击败朝鲜 国足亚洲杯三连胜



←1月18日,中国队球员于海(右)在比赛中带球突破朝鲜队球员朴松哲。

当日,在澳大利亚堪培拉体育场进行的亚洲杯足球赛B组比赛中,中国队2:1战胜朝鲜队,从而以小组赛三连胜晋级八强。
新华社记者 郭勇 摄

【相关报道见A7】

房屋“养老金”咋交咋用 房管部门专门开班免费授课

【A2】

缅北战事全面升级 数百中国人被困战区?

【A5】



周杰伦昆凌英国大婚

【A8】

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

喜讯:邮储银行现推出
无抵押信用贷,最高可贷
50万,最快**当天放款!**

咨询电话:新华4831667 4967007 卫东2706639 湛河8913456 鲁山5858555
汝州6899911 郟县5158111 宝丰6571023 舞钢8128898 叶县8063789

广发银行 | CGB

新春将至,惊喜不断!广发银行新推出理财产品,期限1年,预期年化收益率**6%**,起点金额**30万元**,仅限柜台购买。理财非存款 产品有风险 投资需谨慎
详情请咨询:分行营业部:长安大道与公正路交叉口 0375-3799180
中兴支行:中兴路与曙光街交叉口向东100米 0375-3716829 3799181

天翼 4G LIFE

每月99元 20M宽带免费用

电信光宽带
网速就是快

中国电信
CHINA TELECOM

更多优惠详询电信各营业厅网点



关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 程光荣 校对 常卫敏
E-mail: cgr@pdsxww.com